

影响范围广、降温猛烈、降水相态复杂

24小时骤降20℃,本轮寒潮有三大特点

28℃狂跌20℃秒“入冬”!受强冷空气影响,3月3日江苏迎来了大风、降温和雨雪天气,又重回湿冷的雨雪天,不少小伙伴更是被早上的降雨堵在了上班路上。据江苏气象局发布,3日夜里,淮北地区将自西向东转雨夹雪或雪,徐州将出现纯雪。淮河以南地区以雨为主,其中江苏省东南部地区能达到小到中雨,预计淮西北部地区的最大积雪深度将达1~2厘米。4日上午全省的雨雪渐止,4日下午全省以阴天为主。

全省8市24小时降温超20℃

网友感叹,又到了乱穿衣的季节,江苏从2日14时到3日14时,全省有8个城市的气温降幅超过20℃。降幅最大的苏州,2日14时29.7℃,3日14时只有7.6℃。

未来几天,“冷空气”依然持续发力。具体来看3月4日20时—3月5日20时,江苏省东南部地区阴有小雨并渐止转阴到多云,其他地区多云。最高温度:本省东北部地区7℃左右,其他地区9~10℃;最低温度:淮西北部地区-1~0℃,本省东南部地区4℃左右,其他地区2~3℃。全省偏北风4~5级。

3月5日08时至3月6日08时,苏南地区多云到阴有时有小雨,其他地区多云。最高温度:本省东北部地区7℃左右,其他地区9~10℃;最低温度:淮西北部地区-1~0℃,沿江和苏南地区4~5℃,其他地区2℃左右。全省偏北风,风力:本省东南部地区4~5级阵风6级,其他地区4级左右。

3月5日20时—3月6日20时,苏南地区多云,其他地区晴到多云。最高温度:本省西北部地区12~13℃,其他地区11℃左右;最低温度:淮西北部地区-1℃左右,沿江和苏南地区4~5℃,其他地区1℃左右。全省偏北风转偏东风,风力



近日,南京玄武湖公园早樱陆续步入盛花期,初美人樱、迎春樱、河津樱、钟花樱等已率先登场
园方供图

都是4级左右。

面对“满30减20”的气温,大家一定要注意添衣保暖,小心受凉感冒。

多个天气预警连发,本轮寒潮有三大特点

从全国范围来看,据中国气象局消息称,3日至4日寒潮将继续影响我国中东部地区,需关注雨雪、降温、大风天气对交通运输、设施农业、人体健康、能源保供等的影响。中央气象台3月3日06时发布寒潮蓝色预警,受寒潮影响,预计,3月3日08时至3月4日20时,江淮、江汉、江南、华南北部和西部、西南地区东部等地气温将下降6至10℃,其中,江南中西部和东北部的部分地区降温幅度可达12℃以上;4日早晨,最低气温0℃线将南压到江淮江汉至陕西南部一带。

我国中东部遭遇寒潮天气,多地气温断崖式下降。中央气象台发布了暴雪、强对流、寒潮、大风和大雾五个天气预警。

气象专家介绍,本轮寒潮具有

影响范围广、降温猛烈、降水相态复杂的特点。3月1日至4日,我国中东部气温将自北向南先后下降6到10℃,其中华北南部及其以南大部地区降温12至16℃,局地降温甚至可达18℃以上。

此次寒潮引起的剧烈降温,主要源于前期大回暖的积累与冷空气的迅速南下叠加,导致气温起伏。据气象专家介绍,此次寒潮过程属于典型的春季冷暖波动,并不异常,因为冬春转换本就是冷暖交替最频繁的时节,近期的回暖与寒潮过程都是正常的天气现象。

现代快报/现代+记者 徐梦云

南京三日天气

今天 阴到多云 西北风4到5级
阵风6级 4℃~8℃

明天 全市多云 偏北风4到5级
3℃~10℃

后天 全市多云 偏北风4到5级
夜里转偏东风3到4级 4℃~13℃

回家的、过路的,条子泥飞鸟云集

现代快报讯(通讯员 李东明 记者 王菲)每年的3月3日是世界野生动植物日。最近,盐城东台条子泥湿地可谓鸟类云集,热闹非凡。一些候鸟如同归家的游子,从遥远的南方翩然而至;一些过境鸟飞来暂歇,再飞往繁殖地。

“最近,鸕鹚类等候鸟正在陆续飞来,等温度再上去,过来的候鸟会越来越多。”生态摄影师李东明介绍,他还拍到一些过境的小天鹅,他们歇一歇脚就要飞往繁殖地。成群的水鸟密密麻麻地分布在条子泥的每个角落,有的在水面嬉戏,有的振翅欲飞,有的低空盘旋,发出欢快的鸣叫。



成群的水鸟在歇息 通讯员供图 扫码看视频

感恩同行钜惠全城
德牙口腔启动3周年院庆月

2025年3月,河西高品质德系口腔医院——南京德牙联合口腔医院迎来3周年院庆活动月,为答谢数万南京市民3年来的信任和陪伴,德牙口腔联合多家全球一线材料品牌厂商,启动盛大惠民工程。

由种植体厂商援助1000颗品牌种植体回馈广大市民,缺牙市民种牙即可申领免费种植体。院方还设立了共计100万元的现金红包奖池,来院看牙均可参与抽奖,赢取现金大奖。为了感谢老客户,医院还特别设置“老带新积分计划”,老客户推荐新客户来院可领积分兑换高档净水器、品牌蚕丝被等众多好礼。

作为江苏省一家率先通过德国莱茵认证的口腔医院(莱茵证书号:17 359 2432734),德牙口腔不仅拥有德国

口腔博士,更有10多位来自北京协和、上海复旦、华西口腔、江苏省口腔、南京市口腔等三甲医院的专家全面保障医疗技术和质量。更是获得了7项国家专利(专家资质可至院查询,专利号:ZL 2024 2 1032507.0、ZL 2023 2 0217766.X、ZL 2023 2 0712830.1、ZL 2023 2 0839946.1、ZL 2023 2 0404831.X、ZL 2023 2 0491141.2、ZL 2024 2 1154016.3)。针对半/全口缺牙、牙槽骨不足等高难度病例有着过硬的技术优势。

春季回春是种牙的黄金季节,希望通过此次活动可以帮助更多缺牙市民找回缺失已久的口福!即日起至3月14日,市民可通过025-86286666咨询预约免费种植体!数量有限,预约从速。
通讯员 浩楠

苏州西园寺“击掌小猫”走红



扫码看视频

游客与西园寺小猫击掌互动
视频截图

现代快报讯(记者 徐晓安)“好乖,来击个掌!”近日,在苏州西园寺,一只爱和游客击掌的小猫火爆网络,有不少游客特地赶来苏州和它互动,场面好像粉丝见面会,小爪子根本忙不过来。这只小猫到底什么来头?现代快报记者了解到,它并不是西园寺的流浪猫,而是一只主人的宠物猫。

记者看到,在许多网友的镜头里,小猫总是一副情绪稳定的样子,塑料大金链子配上“花臂”,威风凛凛地坐在寺院门口的石台上,圆滚滚的身材、软萌萌的神态,十分招人喜爱。最有趣的是,只要游客伸出手,它总会很配合地举出小爪,动作娴熟地击个掌。

“不白来,都不白来!”“猫猫不语,只是一味地击掌。”“击掌来财,谁会拒绝一只猫猫呢?”……在评论区,网友们的互动留言更是有趣,还有细心的网友发现,走红之后,小猫已

经不像刚开始那样“掌掌有回应”了,便调侃道:“看吧,什么物种营业久了都会染上班味。”

据小猫的主人介绍,猫咪名叫糖豆,今年4岁,是一只16斤半的美短加白,俗称起司猫。因为糖豆患有耳螨,涂了药之后湿湿的,需要晒太阳,所以每当周末天气晴好,便会带它来西园寺逛一逛,晒晒太阳。早在两年前,他就经常带着糖豆来西园寺晒太阳,只是前段时间因为游客拍的视频突然火了,来看糖豆的人一下子变得特别多,大家都想来击掌沾好运。

一直以来,西园寺都是小猫的乐园,随处可见或躺或卧的流浪猫,寺院也总会因为不同的小猫“出圈”。不过,这次击掌小猫的走红,让寺院门口多了不少商贩售卖猫条、猫粮,但商品的质量却无法保证,前往西园寺撸猫的游客需要注意甄别,谨防受骗上当,此外猫条吃多了对小猫也是一种伤害。

呆萌可爱,徐州“宝宝巴士”上线



徐州“宝宝巴士”
通讯员供图

现代快报讯(通讯员 俞牧言 记者 郑阳)近日,徐州街头突然多了一些萌态可掬的“宝宝巴士”。现代快报记者从徐州公交集团获悉,目前徐州市已有47台“宝宝巴士”投入运营,它们穿梭于34路、H302路、H307路、游5路等12条公交线路。

游5路“宝宝巴士”,该线路行驶区间为徐州站—徐州乐园,车身蓝色涂装,非常清新,整体造型萌动可爱,车长仅有6米,内部10个座位,相比十几个米长、几十个座位的大个普通公交车,它确实是个“宝宝”,至

于票价则和常规线路一样。

除了可爱的外观,“宝宝巴士”的设计也十分贴心。车辆采用低入口设计,台阶距离地面仅30多厘米,车内地台非常平整,能够实现无障碍上车,方便老人、儿童和残障人士乘坐。此外,车辆还配备了多项先进的安全设备,包括司机状态监测提示系统、时速20公里以下自动播报“车辆通过,注意安全”的语音提示功能、前方车辆和行人感应提示系统、360度盲区感应监视系统,这些设备全方位保障了乘客和驾驶员的安全。